CucteMm MacoBoOro

! 06cnyroByBaHHS




XapaKTeEPUCTUKN ePEKTUBHOCT]
yHKLUioOHYBaHHA CMO

cepeaiHs KifbKiCTb BUMOT, SIKi CUCTEMa MOXe 06CTYy>XKUTKU 3a
OAVHULIO Yacy;

cepep,Hil‘/’l BiACOTOK BMMOTr, SKi He Bynu o6cny>|<eHi'

MMOBIPHICTb TOrO, LLO BUMOTY, sika HaAiuLwIa 40 CUCTEMY,
byne I'IpVIMHFITO nns 06CcnyroByBaHHS;

cepeaiHin Yac O4iKyBaHHS BUMOIU B 4ep3i;
3aKOH POo3Moainy 4Yacy o4vikyBaHHS;
cepeaHs KinbKICTb BUMOT Y 4Yep3i;

3aKOH po3noAinly Ymcna BUMOr Yy Yepasi;
KoedIiLiEHT 3aBaHTaXXEHHS NPUCTPOIO ANt 06CNyroByBaHHS;
cepeaHs KiNbKiCTb NPUCTPOIB, 3aMHATUX 0O6CNYroByBaHHSM.



OcCHOBHI xapaktepuctukn CMO

= BXiAHWM MOTIK BUMOI — BUMOT U, AKi
HaaxoasaTb A0 CMO Ha obcnyroByBaHHS;

= AUCUMNIIIHA Yepru;

= MexaHi3M 06CcnyroByBaHHs, NpaBua, 3a
SAKUMU 3[IMCHIOETBCA 0OCTYroBYBaHHS;

= BUXiAHMW NOTIK BUMOI — BUMOTWN, SAKi
3a/IMWATb CUCTEMY;

= PEXUMU POBOTU CUCTEMM.



| BxXidHMM NOTIK BUMOTI

= PerynapHuu

Atl = At2 = ...= Atn , ge Ati = const

= BunaakoBumn

Atl # A2 # ...# Atn , ge Ati = var

= CTauioHapHuM

x(tl1 + b) — x(tb), x(t2 + b) — x(tb), ... , x(tn + b) — x(tb)

« OpanHapHuM
. P2)
lim 2
L0 f

« Hezanexunun (BiacyTHICTb nicnaaii)

=0




Xapaktepuctuku CMO

YHKUIS po3noainy 4acy obcnyrosyBaHHA V(t)
V(t) =1—e*

1

ae H = -IHTEHCUBHICTh OOCITyTOBYBaHHSI

t05CJZ.
= IHTEHCMBHICTb BXiAHOIO NOTOKY - A



OaHokaHanbHa CMO

=« OpaHokaHanbHa CMO 3 « OpaHokaHanbHa CMO 3
BiAMOBaMU OYiKYBaHHAM

BUXiAHWN NOTIK

I o6cnyxeHi BUMOrH BIOGHME NoTiE
BXigHWI NOTIK N ( YK ) e i ) (o6cnyxeHi BUMOrH)
MpucTpin 1 > > MpucTpiit 1 —
l-Iepra\

BUXiAHWMIA NOTiK (HeoOcnyxeHi BUMOru)

« OpaHokaHanbHa CMO 3

« OpaHokaHanbHa CMO 3 _
0bMeXeHNM YacoM OYiKyBaHHS

obMexXeHoto Yeproto

o e . BUMOrHU, WO He goYeKanuck
BUXIOHMW NOTIK obcnyroByBaHHA

(o6cnyxeHi BUMOrn) BUXiAHMI NOTIK
MpucTpin 1 > BXiaHWI NOTIK (o6cnyxeHi BUMorn)

MpucTpin 1 —>
l-Iepra\

BXiAHWIA NOTIK

BUXiAHWIA NOTIK (HeoGcnyXXeHi BUMOru)
BUXiAHWIA NOTIK (HeobcnyxeHi BUMOrK)



['pa@d cTaHiB ogHokaHanbHol CMO

+

A
\/

SO — kaHan BifibHNMN (O4iKyBaHHS)
S1 — kaHan 3anHaTnn (06CcnyroByBaHHS)

PO — MMOBIPHICTb, LLIO KaHas BiJlbHUU
P1 — MMOBIPHICTb, LLIO KaHa/ 3anHATUMN.



PiBHAHHA KoJIMOropoBa

deLt(l) =—A-Pt)+ - Blr)

dR(z)
L ddf
PO3B'FI30K CUcTeMn Mae BuUrnda.

AE A/l Ty A
+ U A+ U

pn , _, , , TOMY

A

——u-P(t)+A-B(7) Po(t) + P1(t) = 1

q == P — ﬂ
~ : L+ A
NMOBIpriL1 b B14MOB:

P=P=1-P=1-—t = A
A+u A+u




3ANAYAL. Hexaih ogHokaHanbHa CMO — Lie npoLecop.
IHTEHCUBHICTb NOTOKY 3aaa4 — A = 1,0 B xB. CepeaHin yac
obcnyrosyBaHHS — 1,8 xB. [MOTiK 3a8BOK i NOTIK

06CcnyroByBaHHS — HAUMNPOCTILli. BU3HaUMTN B yCTAHOBNEHOMY

PeXnMI:

; BIAHOCHY MPONYCKHY 34aTHICTb;
= abCoMOTHY NPONYCKHY 3AaTHICTb;
. MMOBIPHICTb BiAMOB.

1. IHTEHCMBHICTb NOTOKY 06C/TyroByBaHHS
1 1
u= = =0.555
2. BiAHOCHa nponycKHa 34aTHICTb Logea, 1.8

g=—H = 03 356

Cu+A 140555

3. AbcontoTHa NponycKHa 34aTHICTb

A=41-g=1-0.356=0.356
4. Pein=1-q=1-0.356 = 0.644

5. HoMiHanbHa NponyCcKHa 34aTHICTb




OaHokaHanbHa CMO

OCHOBHI XapaKTepuUCTUKWN A1 OA4HOKaHaIbHOI CUCTEMM 3 BiAMOBaMMU:

1. MIMoBipHicTh IPOCTOO CHCTEMH p__H
Cu+A
2. FIMoBipHicTb BiMOB crcTeMH A
p P=P=1-P =
A+u
3. KoeditieHT 3aBaHTaXXE€HHS TPUCTPOIO A
p=—

4. BigHocHa Ta abCOJIIOTHA MPOMYCKHI 34aTHOCTI CUCTEMU



OpaHokaHanbHa CMO 3
0bMeXXeHOo Yeproto

MOBIPHICTbh TPOCTOIO CUCTEMU p = 1-p
0 (N+1)
U 1— n _
2. MOBIpHICTh 3HAXOMKEHHS CUCTEMHU B CTaHllI)'l Hugoby o nooprIN L2
Bpe 1 =1
N+l p==
3. IMOBIpHICTb BiAMOB/IEHHSA B 06C/YrOBYBaHHi 3aABKU: P,; =Py
4. BigHOCHa nponyckHa 3aaTHictb CMO:
q=1-P,q4
5. CepepnHe uncno 3asBoK, Wo 3Haxoaatbca B CMO: N
L.= Y .np,
6. CepefHill Yac nepebyBaHHs 3asiBku B CMO: n=0
L
7. CepeaHsl TpmBanictb NnepebyBaHHS 3as1BKN Y Yep3i: ) i(l—i’N)
_ _ r,=T,——
8. CepeaiHE unCno 3asBOK Y Yep3i (A0BXWHA Yepru): U



baratokaHanbHa CMO 3
BIAMOBAMW

MOBIPHICTb ITPOCTOIO0 CUCTEMU: p 1
O =

n k
P
o k!
2. IMOBIpHICTB TOTO, 10 3alHATO PiBHO k KaHAIIB 0OCTyTOBYBaHHS:
k
_P'R
Pk —
k!
3. CepeiHe YHCIIO KaHAJIB, 3aHHATHX 00CIyTrOBYBaHHSIM: K. =p (1 - P, )

4. IMOBIpHICTh B1IMOB, a0COJIIOTHY Ta BIIHOCHY MPOITYCKHI 3JaTHOCTI.



baratokaHasnbHa CMO 3
0bMeXxeHOoo Yeproto

N - KiNbKiCTb NPUCTPOIB 06CNYyroByBaHHS;
m — KiNbKICTb BUMOI' B CUCTEMI;

U — EMHICTb Bydepa.

1. VIMOBIpHICTb MPOCTOI0 CUCTEMM:

/! m! A o m! A '
Po{;kz.(m—k)z(ﬁ] +k§+1nk_”-n!-(m—k)!(;] ]

2. WMoBipHicTb Toro, wo B CMO 3alHSTO TOYHO K NpUCTPOIB 06CYroBYBaHHS:

k
m! A
fi= ??”5‘;*475‘{ ) o




baratokaHanbHa CMO 3
obMeXXeHOo Yeproto

3. IMOBIpHICTH TOTO, 110 B CUCTEM1 3HAXOAUTHCA k 33714, KOJIM 3aiHSATI BC1 IPUCTPOI
00CITyTOBYyBaHHS:

! FRY
m:

P = L2 P
¢ nk_”’zéllﬂ(%nfk‘fr"& u] ’

4. CepeHsi JOBXUHA Yepru:

k

2 k—n)-m! A

Lq - z k—g ) 1= h
k=n+1 1 n'(m_k)' :u

5. CepegHe 4ncno 3aaad, Wo 3HaxoasTbCA B CUCTEMI:

M6_|:kzl(k—1)!°(m—k)!(;] JF/c;ann'n!’(m_k)!.(;j }PO




[lobypoBa 4acosoi giarpamm CMO
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BU3HaUYEeHHS OCHOBHUX XapaKTEPUCTUK
epekTnBHOCTI pobotTn CMO
. MOBIPHICTb 00C/1TyroByBaHHA BUMOI'U.

2. [lponyckHa 3@%%@%)? 0,83

. N 10 _
3. VimoBipHicTiizifioty: B O6tnyroyBaHHi:

4. ImMOBIpHICTb TQsO, Li{0.BUMOrg 3@CTaHe 2 NPUCTPOI BiNbHUMU:
“ON 127

i=0,05
55

0

P :h:
TCI’l



B13HaueHHS OCHOBHMX XapaKTepUCTUK

*MMOBipHiCTb To%qg.@ &IM%H@%‘W E%QQQJ%&;MLQ NPUCTPIN:

- 1 2
6. MIMOBIpHICTb TOTO, plie beedyroeyaditidam saigHsiTi 2 npucTpoi:
T, 55
1+2
7. CepeaHs KinbKiCTb npv;ea%n’i& 33@41;37@9( obcnyrosyBaHHSM:
T 55

8. NmosipHicTb Toro, wd's a8Psi BiAcy'Thi Mot



B1M3Ha4eHHA OCHOBHUX XapaKTepUCTUK
* VIMOBIpHiCTb ToerOCDel§Iel>/;|)3Blll-|§a&T| pO6OTM CMO

10.Imoaiij&s _ —9) 4 (48 27‘23)+(33_30)+(39‘35):ﬂzo309
R 55 55

T2 (9-8) 1 (13+11)+(23-18
11. CepeaHs KinbKigTs BiM i 5:5)+( ):%20,145

12. Cepenniit yac nepe@yesarm ¥ syunidPs usgai: , = 0,6

t
;"’ 3+543+7+9+3+4 2 33
Ny 10 10




BM3Ha4YeHHS OCHOBHUX XapaKTEPUCTUK
| epekTnBHOCTI poboTn CMO

13. CepeaHin 4ac ob6¢cnyroByBaHHSA BUMOIN MPUCTPOSMMI:

14. 3aranbHuUn cepenHin Hitﬂep@quaHHﬂ Bumorn y CMO:

8= =—=9,1
K N, 10

15. CepenHs kinbkicth Bt - vcréMioBefyrsyBaHHs:

N=N,+N =0,6+1,654=2,254



